





永续发展与环境部长傅海燕今早在挥旗后，参与了6公里黄丝带义跑。
(谢智扬摄)

沉沦毒海
痛改前非

为让家人改观 少年重返大学

何智圆 林艺君 报道

linyijun@sph.com.sg

少年15岁懵懂染毒，两度戒毒无果，第三次决定斩断所有不良关系，重返大学，通过实际行动告诉家人：“我真的变好了”。

肯恩（28岁）的父母从小离异，15岁时认识了社区内的损友后，坠入了毒品深渊，他两次进出戒毒所，第二次进入戒毒所后，去年被释放，2016年还因毒品相关的罪行，被控后判入狱一年三个月。

肯恩这才意识到：“如果不切断与这些朋友的联系，我永远都没办法成功戒毒。”

另一个重要原因则是，肯恩希望父亲和三个兄弟姐妹能通过他的实际行动，对他改观，重新接纳他。

他入狱前一直与父亲和三个兄弟姐妹同住，但入狱后，父亲等人没再去探望过他，待他出狱后也没再与他联系。

所幸母亲没有放弃他，他也



肯恩15岁误交损友而染上毒瘾。(何智圆摄)

希望透过实际行动告诉父亲和兄弟姐妹，他已经变好了。

入狱前，肯恩从理工学院毕业并顺利就读新加坡理工大学（SIT）会计系一年级，但受吸毒影响，他无法集中精神学习也经常旷课。

如今已改过自新的他，重新以全职学生身份回返校园，继续修读会计系。

他也在志愿福利团体“生命建设者”（Architects of Life）担任志愿者，帮助前囚犯摆脱毒品。